SHMEEE RBINNS DS LR FHE—E
REZEDORFEFHFAVWLLWAZBHL BN £T, (REBIEFTR) IHFMHWLLEHICHYNE S TSWE LK,

K4 &R ERMAE
M = 15,000 1% - EEICEE T 5HE%E
wiE BE % 3,000(%f - EEICEYT2EE
NS = & 10,000 1% - EEICEET 5 HEZE
TR IEE B 10,000 1% - EEICEET B HEE
(LR INEES 14,000\ 1% - EEICEET 5HEE
RIF RFE % 36,000\ - EEICET2EE
M ARF B 20,000\ - EEICET2HEE
Nl R sE Bk 30,000\ - EEICET2HEE
N RE B 25,000\ - EEICET2EE
L 18E iR 13,000 1% - EEICEET 5HEE
=R EHA K 30,000\ - EEICET2EE
PRI L N - 10,000 1% - EEICEET 5HEE
Hih BETF & 30,000\ - EEICEYT2HEE
Hih BETF & 30,000\ - EEICEYT2HEE
EiE KER Bk 18,000(%F (CEAY 2 F
BIS B R 40,000|HBICBEY 2R
ER M B 8,000|# B ICFAd 5HE
ER M B 8,000|# B ICFAT 5HE
B #b B 27,000\ % B ICEY 2FE
&R ISR B 8,000|# B ICFAT 5FEZ
= REE KR 50,000 B ICBId 2 E%
AR IERK £ 35,000\ % B ICEY 2%
AR AT B 44,000\ 4B ICBEY 2 FEE
M f2— £ 10,0005 (CEAY 2 F%
B4 L& 20,000\ B ICEEY 2%
BPAS R % 144,000 HF (CBY 2R
HE 25 & 30,000|HE ICEET 2 EE
A KFD B 25,000\ % B ICEY 52FEE
YEH F3% £ 15,0005 (CEAd 25
BT 8% KR 17,0005 (CEAd 25
Wl R5 B 25,000|HEFICEET HEE
2 E—AB £ 25,000\ % B ICEY 52FEE
HE ®E— &% 6,000\ H B BT 2E%
HHE1TA & 30,000\ % B ICBEY 2R
S5 B R 12,000|#%F (CBET 2 E%
Bi5 & & 40,000\ % B ICBEY 2R
AFHES &% 5,000\ % B ICBEY =%
HE K& &% 12,000|#%F (CBET 2 E%E
BB ED AR 50,000(#E ICBY 2R
L {EA k& 30,000 #BICET 5FEE
fEF FE B 50,000|HE ICET 2 FE%E
BEH & & 30,000 #BICET 5FEE
B Bk 33,000\ % B ICBEY 2R
g R1E 25,000|HE ICETHEE
HZ =% K 30,000|H B ICBEY 2FE%E
At B— 25,000|HEICETHEE
A (1T Bk 40,000 #BICET 5FEE
A R &k 200,000(#E ICBY 2=
178 KR 25,000 FICBIT 2EE




SHMEEE RBINNS DS LR FHE—E
REZEDORFEFHFAVWLLWAZBHL BN £T, (REBIEFTR) IHFMHWLLEHICHYNE S TSWE LK,

K4 &R ERMAE

A & B 1,000,000| &% B (CBIT 2 EE
dH RE B 10,000(%BF (CEAT 2 F%
BA X B 20,000\ B ICEEY %%
HEF —AB & 20,000\ B ICEEY %%
FHFZ 25,000 B ICBd B2E%E
hE HE R 12,000(%5F (CEAT 2 F%E
R B8 18,000(%F (CEAT 2 F%
A AKEB HR 30,000|%BICEEY %%
A AKEB HR 30,000\ B ICEEY 2%
FHE AR B 25,000\ % B ICEEY 2 FE
FHEF (R KEB AR 38,000\ B ICEY %%
KA BE B 15,000(%F (CEAT 2 F%E
e BA K 10,000(%F (CEAY 25
I R&E #% 40,000(#% B ICBT 2 FEE
R OB R 25,000\ % B ICEY 2%
I R R 20,000\ B ICEY 2%
TRIE KOS Bk 25,000\ % B ICEY 2%
Al B B 25,000\ % B ICEY 2%
AR BE & 40,000(#% B ICBT 2 FEE
BH BN K 30,000(#EICBIT 2EE
BH BN K 30,000 B ICBId 2EE
BH BN K 30,000 B ICBId 2EE
BH BN K 30,000\ B ICEEY 2%
BHF HITY KR 10,000|#E (CFAY 2 FE%
B HITY KR 10,000|#E (CFAY 2 FE%
Faft 48750 Bk 5,000\ % B ICBEY 5%
B B R 25,000\ % B ICEY 52FEE
HBE R E B 30,000|HEICEET 2 EE
B R 20,000|HEICEET 2 EE
ESITREY g 25,000\ % B ICEY 52FEE
oK BA B 20,000|HEICEET 2 EE
WA T 25,000\ % B ICEY 52FEE
B RF & 30,000\ B ICEEY 2F%E
LH B & 15,000|#E (CFAY 2 FE%
LH R % 30,000\ % B ICBEY 2 FEE
BN = % 12,000|#E (CFAY 2 FE%
TS SEAEB HR 15,000\ %5 (CBId 2 E%
FER) Kt B 2,200 8BICEBT2EE
B ER 28,000 B ICBIT 2 EHE
EIR IR £ 25,000|HEICETHEE
o BE & 45,000 HBICET 5FEE
FHNEF K& 20,000(#F ICBIT 2 EHE
FAN —E & 35,000 #BICET 5FEE
A 8 ER 30,000|H B ICBEY 2FE%E
W BEF & 15,000\ %5 (CBId 2 FE%E
=& —8 & 25,000 B ICBIT 2EE
=0 A= 27,0005 ICBIT 2EE
TR % B 15,000\ %5 (CBId 2 FE%
Py s bk 30,000\ 8B ICEE T 2FE




SMLEE BN S Ll FHE—E

KRE2FORNKREHAWIZWHFEZBELTEY £7,

(RBIEFARR) ZHFMW-LZEHICHY LS TSVE LT,

K4 e fERAA®
EAR 81T B 14,000|% B IcBET 55
SE TR R 30,000\ % B ICBEY 2=
=E A R 6,000\ 5B ICBEY =%
=il 1ERL £ 100,000|# B ICBBY B HE%E
=iE BA 30,000\ % B ICBEY 2=
=i = %k 30,000\ % B ICBEY 2=
=iE T 28,000\ BB ICBEY 2 EE
BB EE K 20,000|% B ICBEY =%
FH E— & 30,000\ % B ICBEY 2=
BRSNS S 40,000(% B ICBIT 2 EE
M &t B 20,000|% B ICBEY 2=
i B B 35,000\ % B ICBEY =%
S B B 35,000 B ICBET 55
BA W% R 100,000(% 5 ICBBT 25
=T =i iR 25,000 B cBET 55
HE KE R 10,000|# B ICBBY 2 H%
HH E& R 25,000\ B IcBEd BEE
HH E &% 80,000 B ICBIT 2 EE
EAHEE K 20,000 B IcBET 55
B R 40,000(% B ICB8T 2 EE
hnEE Bt B 14,000| B ICBBY 2 H%
1BEE E— & 200,000|HE BT B EE
HOEE # 26,000\ B BT 2EE
FE TEF &k 42,000\ B ICBT A=
FE B % 30,000(#B B84 A=
FEE 0T & 30,000\ B IcBET =%
FEE QLB 34,000(#BICBT A EE
FFE 1 &k 18,000\ B ICBE¥ 2 HZ
TR B R 13,000|% B ICEET 2 5%
YaFavsvr 30,000(#BICB8d A=
Tran HoaiVu 36,000(% B BT 5EE
B ok sk 15,000 F EH 7= b DR D78 D EEIRE
Bl fk sk 8,000\ F &b 7chb DRED 78 D EEIRE
AR 2 B 85,000(F &7 b DERFD - DEZEIRE
R BBIL KR 22,000(FEH =B DRKDT- & D EFEIRE
AR B 25,000(F EH =B DRKDT- & D EFEIRE
g 2 % 22,000(FEH =B DRKDT- & D EFEIRE
AT EE B 17,000|F £L 7= b DRR D=8 D FEZENRE
29 BT 15,000|F £H 7= b DRRD 7= 8 D EZERE
i B Rk 18,000|F &b 7= b DERK D=8 D EZENRE
TH BA4E & 27,000(FEH =B DRKDT- & D EFEIRE
TH BA4E & 22,000(FEH =B DRKDT- & O EFEIRE
B BR &k 30,000(FE BB DERFD - DEZEIRE
BREB XZ & 18,000| F &H 7= b DERFKD 7= D EEIRE
B A & 30,000 FEBH =B DERFED /- DEZEIRE
Bl B—# 30,000 FEBH =B DERFED /- DEZEIRE
fsh, B B 15,000|F £H 7= b DRK D=8 D FEZERE
A BE K 50,000(F EH =B DFRKDT- 8 D EFEIRE
A B iR 35,000(FEB b DERED - DEZEIRE




SMLEE BN S Ll FHE—E

KRE2FORNKREHAWIZWHFEZBELTEY £7,

(RBIEFARR) ZHFMW-LZEHICHY LS TSVE LT,

K% e ERAS

A B &R 15,000( F b 2B DRKD 7= 8 D EZEIRE
B RF B 15,000( F b 2B DREKD 7= 8 D EZEIRE
T= ¥ & 200,000 F &6 7= b DRFD 7= D EZEIRE
B ¥ B 25,000\ FEBH b DERKD =8 D EENRE
Hif F&K £k 60,000 F EH 7= b DREDT-& D EFEIRE
it B B 18,000| F £H 72 b DK D72 b D EZEIREL
I FE—RB BR 40,000|F EH 72 DERFD 7= 8 D FE FEIRE
A BF 5 15,000( F b b DRKD 7= D EZEIRE
AAT SRR 5,000| F EBH 72 bDRRD I8 D EFEIRE
RAT SRR 5,000| F EBH 72 bDRRD I8 D EFEIRE
KB F %k 20,000\ FEBH =B DR D=8 D EERE
E FE K 30,000| FEH = b DERKDF=8 D EENRE
BIR FAK B 30,000| F B2 bDRKD =8 D EERE
FORE B— £ 120,000 F EH =B DRFD /- DEXEIRE
AR FR B 190,000 F EH =B DRFD /- DEXEIRE
B 2 12,000( F B b DRFK D128 D EZEIRE
Myt ROAT B 20,000| F EBH b DRI D F=8 D EERE
WAE 18T 15,000( F b b D RF D728 D EZEIRE
ANBR D R 25,000\ F D= bDRKDF=8 D EEIRE
NN RS 36,000|F b 72 b DRI D -0 DEEIRE
UNTIAN R 25,000\ F D= bDRKDF=8 D EEIRE
IBE Mt & 160,000 F EH =B DRFD /- DEXEIRE
LA R kR 120,000(F &1 7= b DRI D 725 D EEIRE
LH % B 10,000(FEH b DRFD 728 D EZEIRE
=R HIE AR 200,000(F &b =B DERED - DEEIRE
iR 598 £k 40,000|F EH 72 b DERFD 7= D EFEIRE
&R BE & 40,000|F EH 72 b DERFD 7= D EFEIRE
SE EX R 120,000 F EH =B DRFD /- DEXEIRE
=R EHA & 20,000| F B =B DRI D I=8 D EEIRE
ST BRIE £ 34,000|F L 72 b DRI D -0 DEEIRE
FE 7 R 30,000| F EBH = b DRKDI=8 D EEIRE
B2 B Kk 12,000| F b b DRFD 728 D EZEIRE
& B K 18,000| F &b b D RF D728 D EZEIRE
SRR A B 12,000|F EH 72 b DRI D720 DEZEIREL
=25 BR & 200,000|F &b 72 b DRI D -0 DEEIRE
=25 T Kk 300,000|F &b 72 b DRI D -0 DEEIRE
Sul B #k 20,000|FEH =B DRED 728 O EZEIRE
BR M AR 20,000( FEH =B DREDT- D DEEIRE
LT BB Bk 6,000(FEBHL =B DERFED =8 O FEHEIRH
A B 20,000|F L 72 b DRI D -0 DEEIRE
B E1b B 100,000|F £ 72 DRI D 7= 0 DEZEIREL
EH Bah &k 120,000|F &L 72 b DRED 728 O EZEIRE
ECNI=T W 30,000|F & H =B DRFED -8 DEZEIRE
PRE EE K 20,000|F b7z b DRI D -0 DEEIRE
R B— 5 3,000|FEBH b DERFD I DEEIRE
R EB B 120,000 F 6 7= b DRFED 7= D EEIRE
RS0 058 #% 20,000|F EH =B DRFED /-6 DEZEIRE
RS0 058 #% 17,000|F EH 7= b DRFED =8 DEZEIRE

B EE K 40,000 | #igiIRELICR S B R 3E




SMLEE BN S Ll FHE—E

KRE2FORNKREHAWIZWHFEZBELTEY £7,

(RBIEFARR) Z%

7o 7o &5

HYMNESIZTTWE LT,

K% e ERAS
R B 22,000 | g ICRE S 5 FE
FHE B B 25,000 | iR B ICRE T 5 B
R HEX % 15,000 | iR B ICBE§ B 2

LN 25,000 | iR EE 1B S 5 FE
I T R 3,000 [HhisiiRE (CBI T 2
AR At B 25,000 | iR EE 1B S 5 FE
FEB BT R 20,000 | MbigiiREE 1B S 2 F
BFrh 08 R 48,000 [HhisiiRE (CRI T 2 R
)1 BT kR 10,000 | HhiskiR B ICBI 3B F 3
AR RE B 30,000 | MbigiiREE 1B S 5 FE
RE TR B 30,000 | MbigiiREE 1B S 5 FE
AR =X i 20,000 | MbigiiRE 1B S 5 F
&N LE 25,000 [HigiifRELC B4 5 H2E
ZW E & 12,000 [#hiskixEE 1B 5 B2
KHE BB B 30,000 [#igiifRE (Z B4 5 H2E
E M+ 5 30,000 [#igiifRE (B4 5 H2E
BE VR K 12,000 | HbiskiREE (CBI 4 B 5
M BEKER % 40,000 [ IR ER (CBE S BB
BE B8R & 40,000 [ IR ER (CBE S BB
Hit Hp A4 # 13,000 [#hiskixEE 1B 9 5 B2
P JE 5 25,000 | MbigiiREE (B S 2 F
B EE AR 10,000 | HbiskiREE (CBI 4 B 5
B B B 25,000 [#igiifRECBI 9 5 F2E
B BA 70,000 [#igiifRE (B9 5 F2E
EiE E 13,000 | ik (CBI 9 B 3
B & £ 13,000 | ik (CBI 9 B FE 3
H F8 £ 10,000 | ik (CBI 4 B 3
7 18 B 30,000 | iR (CBE S % 3
EAI EE & 10,000 | HbiskiREE (CBI 4 B 3
B AR R 13,000 | ik (CBI 3 B FE 3
i 5 —EB B 14,000 [#hiskiRE 1B 2 B2
PR AR kR 14,000 [#hiskiRE 1B 2 B2
A BT BR 10,000 | HbiskiREE (CBI 4 B FE 3
PR A KR 14,000 | iR ELICRE 9 5 B2
P BT KR 22,000 | iR (CRES 2 2
T BR 40,000 | #IiIRELICRI S B R 3E
AHEB EE & 18,000 | gk ELICBI 4 5 H2E
a0 45— 5% 25,000 | HigiiRER (CBE S 2 2
K BLVA R 300,000 | HbigiifkE B4 2 T2
RIR E— Kk 45,000 | #IIRELICRE S B R
AR &E B 20,000 | HigiiRER (CRE S 2 2
XS BB % 33,000 i IRELICRI S B R
KIR IX #% 30,000 [HisiRER (CBE S BB
HM = kR 134,000 | HhiskiRELICRI 4 5 H 2
BT R 5,000 | #igiiR B (CRB S 2 =3

E‘ﬁBﬂ EA R 13,000 (oIl 1CBI 9 5 F2E
R B & 9,000 [HbigiiREE (CBI T 5
JIHEE (&2 & B 25,000 | HigiiRER ICRE S 2 2
FE EE K 40,000 [HbisiiREE (CBI T 5




SMLEE BN S Ll FHE—E

KRE2FORNKREHAWIZWHFEZBELTEY £7,

(RBIEFARR) Z%

7o 7o &5

HYMNESIZTTWE LT,

K% e ERAS
FRER K 20,000 | gk ICRE T 5 F
AN E=E & 8,000 [HhisiiRE (CBI T 2 R
FaE L % 10,000 | iR B ICBE S B HE
£ HA K 22,000 [#higiiRBlIC I3 5 FE
R K B 18,000 | kiR B I_BId B H
2l sEd B 25,000 | iR EE 1B S 5 FE
KB ER B 6,000 [HhisiiREE (CBI T 2 F
HFE R B 25,000 iR BIC I3 B FE
HET AR B 50,000 | HigiiREE 1B S 5 F
B 12,000 | iR B ICBEd B 2
£ A mEE & 20,000 | MbigiiREE 1B S 5 F
M KT B 30,000 | g ICRE S 5
N QIES= 159,000 [#igiifRE (B3 5 H2E

WOH = B 5,000 #eigiiRE (CRE o B =3
INE ERR B 13,000 [#hiskixE 1B 3 5 B2
AN BERE B 30,000 | iR (CBE 4 5 3
I E B 22,000 [#igiifREC B9 5 E2E
HEF ER £k 25,000 [#igiifREZ B4 5 H2E
EA BT 30,000 [#igiHfRE (B4 5 H2E
HOR BR— Kk 30,000 [igiifRE (Z B4 5 H2E
ol 2 B 30,000 [#igiHfRE (B4 5 H2E
FUE 5LR % 9,000 | #igiiRE (CRE o 2 =3
EE HE & 3,000| #igiiRE (CRE o B 3
A 2 100,000 [#igiifRE (B9 2 F2E
LA s kR 50,000 | iR (C B84 %
IIENE SRS 50,000 [#igiifcE (B9 5 F2E
LR BRBT AR 30,000 |MbigiiRE (B S 2 T
LR BRB AR 30,000 | iR (CBE S % 3
g 55 Bk 20,000 [#igiifRE (B9 5 F2E
YEH 1= B 18,000 [#hiskixE 1B 5 B2
T BER B 30,000 [#igiifcE (B9 5 F2E
R E3E # 12,000 | oIk (CBI 9 B 3
TREER & 100,000 |HhigiiREE (C B84 % 3
sl BEF K 60,000 | HeigiiRER (CBE S 2 2
wER ERET & 25,000 | HigiiRER ICRE S 2 2
wER ERET & 15,000 (#bisiiRiR 1CBI 9 5 F2E
R R £ 20,000 | HeigiiRER (CRE S 2 2
RIR 7 k% 10,000 (oIl 1CBI 9 5 F2E
T IR B 15,000 | g ELICBE 4 5 B2
EM B 10,000 (oIl 1CBI 9 5 F2E
598 e B 40,000 | # I IRELICRI S B R
EH B K 6,000 [igiifkEC B9 5 F2E
EH B K 10,000 | ik (CBI 3 B 3
blinz N 25,000 | iR E (BTS2 F
5 BT & 160,000 | HhiskiRELICFI 4 5 H2E
AR HEE B 8,000 [HbigiiRE (CBI T 5
HH K 25,000 | HigiiRER ICRE S 2 2
= ER &% 15,000 [#bisiifREl 1CBI 9 5 F2E
Bl ALTE 25,000 | HigiiRER ICRE S 2 2




SMLEE BN S Ll FHE—E

KRE2FORNKREHAWIZWHFEZBELTEY £7,

(RBIEFARR) Z%

7o 7o &5

K% e ERAS
EH B K 20,000 iR BlIC I3 5 F
=H BE & 36,000 | gk B ICRE T 5 FE
EH BE & 30,000 | MbigiiREE 1B S 5 FE
EH BE & 60,000 | igiiRE 1B S 5 FE
EH BE & 20,000 | bigiiREE 1B S 5 F
EH BE 25,000 | iR EE 1B S 5 FE
EH s B 4,000 [HhiiiRE ICRI T 2 R
Sl i #% 13,000 | HhiskiR B ICBI 3B FH 3
B EEH 5,000 [HhisiiREE (CBI T 2 F
IR STER AR 15,000 | ik EICBI 3 B F 3
BR K 30,000 | MbigiiREE 1B S 5 FE
%i’aﬁ & B 10,000 | kiR B ICBE S B HE
&8 BE & 25,000 [HigiifRELC B4 5 H2E
I%%B KA 20,000 [#igiifRE (B9 5 H2E
1L e Bk 20,000 [#igiifRE (B4 5 H2E
K &FE K 10,000 | HbiskiREE (CBI 4 B 5
K EA B 30,000 | MbigiiREE (B S 2 F %
FESE JRAE B 13,000 [#hiskixEE 1B 5 B2
FH EFE &K 10,000 | HbiskiREE (CBI 4 B 3
Pk RE K 20,000 [#igiifRE (B4 5 H2E
FEE BN K 25,000 | HigiRE (CBE 3 5 3
FEE 80T B 30,000 [igiifRE (Z B4 5 H2E
Rk EE & 15,000 | #bistiR B ICBI 3 B F 3
ZEB iz Bk 30,000 | MbigiiRE (B S 2 T
Y b % 30,000| HJIATHEEEIE ICE D < DD BHE
BH TE K 22,000| HNFHEEHBS ICE DK M DESE
BEH B &k 25,000 BN FHEEHBS ICE D C 2R DESE
i N 4 25,000| BT EEIE ICE DK R0 BE
AR = 144,000| B FHA A BB ICE DK 2D FE
ki E£E K 13,000 BJIIAHR A B ICE D C 2R DFEZE
Rl TWEF & 40,000 | B)IIFTHEEHER ICED < 2D HHE
Re B £ 10,000 BJIIAHAEERE ICE D K 2R DHEZE
EARTHFH 12,000| &)1 12 @zﬂ%c HEOK2MnEE
AR X 5 20,000| B/ FHAEEBE ICED < 2D BE
AR X 5 20,000 EIJIIPH% BB ICH D AR EE
AR X 5 20,000 BN FHEEHBS ICE DK 2B nEE
AR X 5 20,000 EIJIIPH% BB ICH D R EE
AR X 5 20,000| B FHAEEBE ICED < 2D BE
AR X 5 20,000 EIJIIPH% BB ICH D R EE
RE = B 20,000| BN FHEEHBS ICE DK 2B nEE
A48 1EBL B 25,000| B S EEE (ICFED < /i\ﬁx@%%
A —HE & 13,000 B)IIFHE G ERS ICE DK 2ifnEE
I AR B 25,000 B/ FHE G ERRS ICH D < /i\ﬁx@%%
YR BER Bk 80,000| H/FTHRAEIE ICE D 2R EE
38 BB B 85,000 | B)IIFTHE SR ICED </£\ﬁx@$%
FH EHE & 5,000| BJIATHEEBRBE ICED K 2R DEZE
FH HA B 87,000| HJIITHEEEBE ICE DK 2 DEZE
FH HA B 87,000| HJIITHEEEBE ICE DK 2R DEZE
FH HA B 87,000| HJIITHEEEBE ICE DK 2 DEZE

HYMNESIZTTWE LT,




SMLEE BN S Ll FHE—E

KRE2FORNKREHAWIZWHFEZBELTEY £7,

(RBIEFARR) Z%

7o 7o &5

HYMNESIZTTWE LT,

K4 EMEEE ERAA®

FH EA B 100,000 | B)IIFHE SRS ICE D < 2iF DB
Tl R B 10,000 BJIAHRAEISICED < 2R DEE
Tl RS B 25,000(B/IIFHABIICE D 2 0EE
B EX 120,000 B FHA A ERS ICE D < 2 D FE
Bl B B 13,000 I IAHA A BB ICE D K 2 D FZE
BRIS AT B 22,000| B/ FHAE IS ICE DK &M EE
W5l F)8A &R 25,000 B/IIFHRAEIICE D C2RDBE
Bi5 5 & 15,000 )1 IFHA A ERS ICE D K 2 D FE
B BE K 20,000| B/ FHAEEBS ICE DK &M FE
7T It B 30,000| B/ FHAEEBS ICE DK 2D FE
WH #E % 20,000| B/ FHAEEBS ICE DK &M FE
B B B 30,000| B/ FHAEEBS ICE DK 2D FE
BRIR A B 10,000 )1 FHA A BB ICE D K 2 D FE
B BT B 22,000| B/ FHAE IS ICE DK &M FE
[ S 20,000 B/IIFHRAEIICE D 2R BE
TE BR & 30,000| B FHAEEBS ICE D K 2D FE
B8 BT & 32,000| B/ FHAE IS ICE D K 2B FE
B8 BT 11,000 B FHA A BB ICE DK 2 D FE
B 25,000| B/ FHAE IS ICE DK &M FE
H ¥ & 25,000| B/ FHAE IS ICE D K 2D FE
B &7 15,000 G FHA A BB ICE D K 2 D FE
HO =8 % 22,000| B/ FHAE IS ICE DK &M FE
AN 150,000| GNIATHRGEIS ICED < iD=
RO K R 30,000( B/ IFHAABIRICE D &M EBE
RE BAE 40,000 | A MG ICHE D < i\ﬁw%%
fhE {8 &% 20,000(B/IFHRAEIRICE D 2R DEBE
fh& BF B 30,000| B A EEER ICH D < i\ﬁw%%
FE Fia ik 12,000 GNAHA GBS ICED < M=
RA FiE R 25,000| B A EEEE ICH D < i\ﬁw%%
BRIl B R 100,000| GNATHA GBS ICED < M DT
e AEE B 20,000(B/IFHRABIRICE D &R0 EBE
A Z Y h B 14,000 | GNAHA GBS ICED < M nEE
TTH A% B 20,000(B/IFHRAEIRICE D 2R DEBE
35| Fl— B 15,000 | GJIIAHR GBS IC KD < éﬁx@%%
KE HIE % 30,000| BJIIFTAGEBS ICE D C 2D EE
A =4 B 30,000 | A/ IFHEEEICED < éﬁx@%%
AH B— % 14,000 BNIFHA GBS ICED < M nEE
KA SRER Kk 300,000 BJIHTHEEHERE (ICE D < éﬁx@%%
KIR F £k 15,000 B) 1A G ICE D K 2R DFE
R = K 17,000 | BNIAHA GBS ICED < Mo
Kl B £ 30,000 | A/ EEEICED < éﬁx@%%
M #ak B 60,000 B/IIFHAABRR ICE D 2D EBE
RSN UNE S 15,000 BJI I FHR A EBS 12 E D < éﬁx@%%
AT 3 B 12,000 G FRHA A EBS ICE D K 2 DFEE
NX 588 B 25,000 B/ IIFHRABREICED < /i\ﬁx@%%
N&E BE— B 20,000(B/IIFHRABIRICE D 2R EE
el FREF B 12,000 GNIAHA GBS ICED < M nETE
B E— B 25,000(A/IIFHRABIRICE D 2R EBE
BH =B & 30,000| BTG EBS ICH D C 2D FE




SHMEEE RBINNS DS LR FHE—E
REZEDORFEFHFAVWLLWAZBHL BN £T, (REBIEFTR) IHFMHWLLEHICHYNE S TSWE LK,

K% e ERR®

B ML KR 13,000| B AEESICE D C 2D EE
PRER @Rk R 10,000 B)IIAHE G HRG ICE D < g DB
BRE B & 20,000 BN FHEGHAS ICE D < R DESE
2K thia £k 40,000| BJIATHR GBS (CED <MD EZE
KR KHb B 20,000 BN FHEGHAS (CE D < D ESE
AR BETF K 5,000| BJIATHE GBS (CED < £ DEE
R B B 30,000 BN FTHEGHAS (CED < D ESE
RIE B R 25,000 BN FHEGHAS ICE D < R DESE
E AR 10,000 B)IIAHEEHRG ICE D < gD EE
HAFE K 30,000 BNIFTHEGHAS (CE D < R DESE
HAFE &K 18,000 B)IIFHE G HRG ICE D < gD EE
FRE ET & 20,000 BN FTHEGHAS (CE D < 2R DESE
I BERED % 10,000| BJIIAMTHE G EEG ICE D K 2ifDEZE
TERT 1B £ 25,000 BJIFTHAEBIRE (CE D < 2R DB
ML B 12,000 B)IIAHEEHER ICE D < 2D FE
A ERT & 25,000 BJIATHEEHBE (CE D < 2R DEZE
PHED IEA B 30,000 B JIFTHAEBERE (CE D < 2R DB
RE BRE & 30,000 B JIFTHA A BERE (CE D < 2R DB
A S8 £ 10,000| B EEEG ICE D < 2ifDEZE
A FBHR T% 30,000 B JIFTHAEBIRE (CE D < 2R DB
WE = 10,000 B)IIAHEEHER ICE D < 2k DFE
FRRE fRER R 10,000 EIJHN%(ET%W%CC%’D {efiRDEZE
N BRTR KR 10,000 B)IIAHEEHER ICE D < ek DFE
UN=RES 20,000 BT A BERE (CED < /ﬁﬁx®$¥
WNEE— B 30,000 BIATHEEHRBE ICE D < 2R DEZE
N B RR 12,000 B)IIAHEEHER ICE D < kD FE
A 3> B 24,000| B A EERE (CE D < /i\ﬁx0)$¥
b L £ 10,000 B)IIAHEEHER ICE D < gD FE
s N INE 2 30,000 B I AT A BERE (CED < /ﬁﬁx®$¥
BEH R R 30,000 BJIATHEEHRBE ICE D < 2R DEZE
SR AR 55,000 BJIATHEEHBE ICE D K 2R DEZE
SRS AR 55,000 BT A BERE (CE D < /i\ﬁx0)$¥
SRR OB AR 55,000 BJIATHEEHBE ICE D K 2R DEZE
ER EiR B 10,000| B)IIMTHR S BERG (CE D < %ﬁx@%%
LM MRIR B 10,000 B)IIFHE G ERS ICE DK 2D EE
FH & &% 25,000 B TS EHBE ICE D K 2R DEZE
)1l —BB #% 30,000 BJIHTHEEHERE (ICE D < %ﬁx@%%
FTEX 19,000 B)IIAHEEHRE ICE D < gD FE
HLBR RF R 100,000 B FfH A BERE (CE D < %ﬁx@%%
LA B3R &R 24,000 B FTHAEBRS (CEE D < 2R DB
Wil E— R 40,000| HJIATHEEBRBE ICE D K 2R DEZE
O &k kR 10,000| B2)IIMTHR G BERG (CE D < %ﬁx@%%
O JEF RR 25,000 BN FTHEEHBE ICE D K 2R DEZE
=w M R 8,000| HJIFTHEEBRBE ICE D < éﬁx@%%
=AY B 25,000 B FHHEEHBE ICED K 2R DEZE
EBE WE £ 24,000 B FTHAEERE (CE D < £ DFHE
i B 5% 10,000 | B AHHE S HERE (CE D < éﬁx@%%
i B 5% 24,000 B FTHAEERE (CE D < £ DFHE
Rk A B 35,000| BIHTHEEEBE ICE D < éﬁx@%%




SHMEEE RBINNS DS LR FHE—E
REZEDORFEFHFAVWLLWAZBHL BN £T, (REBIEFTR) IHFMHWLLEHICHYNE S TSWE LK,

K4 EMEEE ERAA®
R 3 % 12,000 BAHRAEIICE D 2R DEE
EAI EA & 13,000 BJIAHRAEISICE D 2R DEE
EA EA # 10,000 BJIAHRAEISICED < 2R DEE
= E6 B 200,000| B/ FHAEEIS ICE D K &M FE
BB fE—ER Ak 10,000 B IAHA A BB ICE D K 2 D FE
BH =8 & 25,000| B/ FHAE IS ICE DK Mo BE
SR Z=58 &% 6,000 B IIFAEEIRICE D 2R DHE
=i HE K 40,000| BJIATHRGEEE (CED <MD ESE
,.Jk EE % 28,000| B/ FHAEEIS ICE DK &M FE
oK MR B 12,000 B IFHR A BB ICE D K 2 D FE
oI RiE &% 40,000 B)IIFMREEERICE D 2R DFE
=il AETF & 30,000| B/ FHAEEBS ICE DK 2D FE
=il AETF & 20,000| B/ FHAEEBS ICE D K 2D FE
=0 BEF & 8,000 B/IIFMEHIEICE D 2MDHE
LRI S 30,000| B/ FHAE IS ICE D K 2D FE
BB RE B 120,000| ANATHR GBS ICED < S DETE
BE 2055 B 25,000| B/ FHAE IS ICE D < 20 FE
REH Ik B 50,000| B/ FHAEEBS ICE D K 2D FE
&F TEF & 10,000 )1 FHA A BB ICE D K 2 D FE
&H B 30,000| B FHAE IS ICE D K 2D FE
=4 B AR 20,000( B/ FHRAEIRICE D 2R BE
=0 2 & 12,000 EJHM%\%&B%L:EO CeffnEE
= BEK 20,000(B/IFHRABIRICE D 2R DEBE
Bl BL5E B 10,000 BJIIFHR A EBS 12D < i\ﬁw%%
AR FEREB £k 25,000( B/IIFHRABIRICE D 2R EBE
=R EER 25,000(B/IIFHRAEBIRICE D 2R BE
SHEE & 20,000| B FHAEEEE ICH D < i\ﬁw%%
—I % 20,000(B/IFHRABIRICE D C2RDBE
b HE B 30,000| B A EEER ICH D < i\ﬁw%%
Mih BEZ B 10,000 | BNIAHRGEIS ICED < M=
EHETF K 20,000(B/IFHRABIRICE D &R0 EBE
HY) EKREB £k 5,000 A/ ICED < %ﬁx@%%
HE BA B 6,000 BTG ERS ICE D C 2D EE
AR B B 10,000 BJIIFHR A EBS 12 E D < éﬁx@%%
BIR T8 4% 15,000 GBI FHA A BB ICE D K 2 D FE
‘il 7 &% 40,000| BTG EBS ICE D C 2D EE
TLH & & 40,000| B IR EERBS ICH D < éﬁx@%%
A B 10,000 | BNIAHA GBS ICED < M nEE
B R B 13,000 BJI I FHR A EBS 12 E D < éﬁx@%%
FAS M kR 10,000 B)IAHEEBSICE D K 2R DT
A & 20,000(B/IIFHRABIRICE D C2RDEBE
MM Bk 22,000|B)IHTHEEERE ICE D < éﬁx@%%
E fin B 30,000| BTG EBS ICE D C 2D EE
AR B4 30,000| B EERBS I H D < /i\ﬁx@%%
K B B 10,000 | GNIAHA GBS ICED < M DETE
KA FF B 60,000| B FHEEEBE ICED < 20 FE
PR M B 5,000| B ARG ERBS I B D < /i\ﬁx@%%
PR R0 B 30,000| BTG EBS ICH D C 2D FE
FH Fh % 30,000| B IIFHHAEERBS ICH D < /i\ﬁx@%%




SMLEE BN S Ll FHE—E

KRE2FORNKREHAWIZWHFEZBELTEY £7,

(RBIEFARR) ZHFMW-LZEHICHY LS TSVE LT,

K% e ERAS
IR S B 25,000 BN FHEGHAS ICED < 2R DEZE
Ei N 25,000 BN FHEGHAS ICED < 2R DEZE
H | s 25,000 BN FTHEGHAS ICE D < D ESE
AR B AR 13,000 B)IIAHE G HRG ICE D < gD EE
R B BR 6,000| BJIATH GBS (CED < &M DEZE
T —B 124,000 B)IIAHE GRS ICE D < 2 DB
BAY 5 B 10,000 B)IIAHE G HRG ICE D < g DB
By 5 B 10,000 B)IIAHE G HRG ICE D < g DB
FAIER A1 5B k& 100,000 B IIAHE GRS ICE D < 2D BE
Yu Tsungwen 47,000| BIATHRGEIS ICE D C M nEE
BARBER JASONGREGORY #& 40,000| BJIATHRGEIS (CE D <MD EZE
BAR EZE & 30,000 |fB4EICEE T 2
ESEN-GRE 25,000 |f@ALICBEY 2 EE
EL B— & 30,000 |f@4LICBEY 2 EE
MBH BREB Bk 35,000 |f@4LICBE Y 2 EE
ALl #— #% 25,000 |f@ALICBEY 2 EE
HE &S & 30,000 |f@4LICBEY 2 EE
BEEY H= #% 5,000|%@HEICRIT 2 HZE
BRI AT #% 5,000|%@HEICRIT 2 HZE
T &R % 40,0002 ICEE 4 B2 E%
B & & 30,000 |f@4LICBEY 2 EE
B B E 200,000|f@1tICRE T 2=
EH B % 19,000 (24 ICEAE 22
RI2 B & 28,000|BULICES T 2
R T 5 11,000| %24t ICBI T 2 EE
RE X8 & 22,000|B4LICES T 2 EE
FREF A kR 120,000|fB4LICEE T 2B
AT B KR 22,000|B4LICES T 2
KBTI AT #% 30,000|fB4LICES ¢ 2 EE
KPRk 10,000 |{24LICEAT 2 %
KPRk 10,000 |{24LICEIT 2 =%
KE FE & 45,000 fBHICRET 2 EE
BIA &7 # 16,000 (124t ICBI T 2
BE FIT 5 20,000|fB4LICBS 4 2 EE
iR BOE B 10,000|f24L(CBI T 2 EE
B R & 30,000 (f@#ICRE T 2=
AL E R 50,000 |fB4LICBS 4 2 EE
WA B 5 10,000|f24L(CBId 2 EE
Mk A— Bk 50,000 |fB4LICBS 4 2 EE
INE =S 10,000|f24L(CBId 2 EE
NEFE LR AR 25,000|fB4LICBS 4 2
WA 7 B 30,000 |%@#IcRET 2=
BA BB B 10,000|f24L(CBId 2 EE
=8 E—ER A 30,000 |4B#HICRE T 2 EE
FoR AT 44,000 |f8HICRE T 2 EE
IR ek B 4,000|f@#LICBIF BE2E
HEE th— B 30,000 |fB#ICRE T 2=
AR KM 30,000 |%BfICRE T 2 EE
FR B R 35,000 (%@#ICBE T 2 EE




SHMEEE RBINNS DS LR FHE—E
REZEDORFEFHFAVWLLWAZBHL BN £T, (REBIEFTR) IHFMHWLLEHICHYNE S TSWE LK,

K% e ERAS
BH E— 5 10,000 |24t IcBAT 2 F2
hneE 2=k B 23,000|fB4LICBEY 2 EE
B8 EHE B 22,000|BHEICEE T 2
B EE B 25,000|BUEICEE T 2
— B HE 30,000|1B4EICEE T 2
R BE K 20,000 |1BHEICEE T 2 EE

AR =R & 24,000|f@4LICREd =2
/R F £k 3,000|fBHEICEEd B E

IR F £k 10,000 |f2#EICEEd A=
AKBER SOHAILBOB # 20,000 |fBALICRET =%




